

2025年版らくらく宅建塾 [基本問題集] 正誤表

「2025年版らくらく宅建塾 [基本問題集]」について下記の通り訂正がございました。
お詫びして訂正させていただきます。

*奥付の発刊日が2024年12月25日の書籍が対象となります。

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
181	解説(1)の参照頁	㊦ 404 頁	㊦ 406 頁
189 ～ 349	解説ページ内の参照頁	参照頁が 349 頁～393 頁を指している場合、そのページ数に 1 を加える。 ㊦ ㊦ 355 頁 → ㊦ 356 頁 ※ 303 頁 (4)、307 頁 (4)には修正はございません。	
337	解説オの参照頁	㊦ 383 頁 ㊨	㊦ 384 頁 ㊨
341	解説アの参照頁	㊦ 386 頁 ㊨	㊦ 387 頁 ㊨
355 ～ 369	解説ページ内の参照頁	参照頁が 400 頁～409 頁を指している場合、そのページ数に 2 を加える。 ㊦ ㊦ 407 頁 → ㊦ 409 頁 ※ 355 頁 (1)、361 頁 (2)には修正はございません。	
375	解説(2)の参照頁		
379	解説(1)の参照頁	㊦ 418 頁	㊦ 420 頁
383	解説(2)の参照頁		
387	解説(1)の参照頁	㊦ 403 頁	㊦ 405 頁
391	解説(2)の参照頁	㊦ 428 頁	㊦ 430 頁
393	解説(2)(4)の参照頁		
421	解説(4)の参照頁	㊦ 448 頁	㊦ 450 頁
459	解説(4)の参照頁	㊦ 488 頁	㊦ 490 頁
491	解説(2)の参照頁	㊦ 511 頁	㊦ 513 頁